
 

 

               Čtvrtletní zpráva Kontrolní komise – 3. čtvrtletí 2025/2026 

 

Kontrolní komise (dále jen „KK“) předkládá zprávu o své činnosti za sledované období. 

 

Činnosti KK sledovaném období (březen – květen 2026) 

 

1) Kontrola projektu Mistrovství Evropy 2026 

 

Kontrolní komise provedla kontrolu projektu ME. V rámci této kontroly obdržela podklady k 

čerpání rozpočtu ME za 3. čtvrtletí. 

 

Na základě předložených podkladů Kontrolní komise konstatovala, že pro řádné ověření 

čerpání rozpočtu je nezbytné jejich doplnění a zpřehlednění. Z tohoto důvodu požádala o 

předložení aktualizovaných podkladů, které umožní jednoznačné posouzení rozsahu a 

účelnosti čerpání finančních prostředků. 

 

       2) Stanoviska k interním předpisům 

 

KK vydala stanoviska k otázce souladu interních předpisů a posuzovala jejich soulad se 

stanovami a dalšími interními normami organizace. 

 

       3) Kontrola hospodaření 

 

Podklady ke kontrole hospodaření za určené období byly Kontrolní komisi předloženy dne 

15.5.2026. KK obdržela účetní deník zpracovaný ke dni 30.4.2026 a podklady k čerpání 

rozpočtu za 2. čtvrtletí. 

 

Současně byly předloženy vyžádané podklady z předchozího období, se kterými se Kontrolní 

komise seznámila. Na základě jejich posouzení KK konstatovala, že některé podklady vyžadují 

doplnění a zpřesnění, aby bylo možné řádně ověřit čerpání rozpočtu, účetní souvislosti a další 

kontrolované oblasti. V této souvislosti byly vzneseny doplňující požadavky na předložení 

upřesňujících informací a podkladů. 

 

S ohledem na termín dodání podkladů bude dokončení kontroly a vyhodnocení čerpání 

rozpočtu za 2. čtvrtletí předmětem následujícího jednání Kontrolní komise 

 

       4) Kontrola plnění usnesení přijatých VH 

 

Kontrolní komise průběžně kontrolovala plnění usnesení přijatých Valnou hromadou. Většina 

usnesení byla splněna. U usnesení týkajícího se úpravy směrnice „Pravidla kvalifikací na 



 

 

mezinárodní soutěže“ nebylo ke dni kontroly splnění dosud doloženo. Termín pro jeho splnění 

je v souladu s usnesením Valné hromady stanoven do zahájení sezóny 2026/2027. 

 

       5) Ostatní činnosti KK 

 

Kontrolní komise se v průběhu čtvrtletí zabývala také dalšími záležitostmi souvisejícími s 

činností asociace. Projednala informace o záměru založení společnosti Český cheerleading 

s.r.o. a přijala k této věci stanovisko. Dále se zabývala podnětem ke změně Soutěžního řádu 

ČACH a souvisejících předpisů upravujících oblast bezpečnosti a rozhodování na soutěžích. 

Současně opětovně upozornila na dosud neopravený zápis ve veřejném rejstříku a doporučila 

zjednání nápravy. 

 

          6) Závěr 

 

Kontrolní komise ve sledovaném období vykonávala svou činnost v souladu se stanovami a 

příslušnými právními i interními předpisy. V rámci provedených kontrol se zabývala zejména 

hospodařením asociace, plněním usnesení Valné hromady a dalšími záležitostmi souvisejícími 

s činností ČACH. 

 

Na základě zjištěných skutečností Kontrolní komise nadále upozorňuje na potřebu včasného a 

úplného předkládání podkladů nezbytných pro výkon kontrolní činnosti, jejich dostatečné 

přehlednosti a provázanosti s kontrolovanými oblastmi. Současně doporučuje pokračovat v 

plnění dosud neuzavřených usnesení Valné hromady a zajistit nápravu dosud 

neaktualizovaných údajů ve veřejném rejstříku. 

 

V Praze dne 2.6.2026 

 

Sepsala: Mgr. Pavla Žižková 

Ověřila: Ing. Stanislava Volková 


